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Διενέργεια Interview – Δημοσκοπήσεις – Έρευνα αγοράς

Χαρακτηριστικά δείγματος Επαγγελματίες μέλη του ΕΕΘ

Μεθοδολογία Xρήση ηλεκτρονικών διευθύνσεων μελών του ΕΕΘ 

και μέσων κοινωνικής δικτύωσης

Μέγεθος δείγματος 815 επαγγελματίες

Περίοδος διεξαγωγής Νοέμβριος 2024

Αρ. Μητρώου Ε.Σ.Ρ : 7 (επτά)/ Μέλος ESOMAR

Τεχνικά χαρακτηριστικά της έρευνας



Ποιο κατά την άποψη σας είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η επιχείρηση σας; 
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Ποιο κατά την άποψη σας είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η επιχείρηση σας; 
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Ποιο κατά την άποψη σας είναι το μεγαλύτερο πρόβλημα που αντιμετωπίζει σήμερα η επιχείρηση σας; 
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Πόσο κοντά αισθάνεστε ότι είναι το Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης στα μέλη του;
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Ποιοι λόγοι είναι αυτοί που κρατούν τα μέλη μακριά από το Επαγγελματικό Επιμελητήριο και τις δράσεις του; 
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Από τις παρακάτω δράσεις, επιλέξτε ποια για σας είναι η πιο σημαντική:
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Από τις παρακάτω δράσεις, επιλέξτε ποια για σας είναι η πιο σημαντική:
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Από τις παρακάτω δράσεις, επιλέξτε ποια για σας είναι η πιο σημαντική:
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Από τα παρακάτω χαρακτηριστικά, ποια κατά την άποψη σας πρέπει να διαθέτει ο επόμενος πρόεδρος του 
Επιμελητηρίου;
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Πόσο σημαντική είναι για εσάς οι παρακάτω προτάσεις του  Θάνου Κουλουτμπάνη  και του συνδυασμού Ισχυροί 
Επαγγελματίες;
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